

明确目标 坚定信心 全力以赴完成下半年生产经营任务

“树脂厂作为生产分厂,除了要完成好自身生产任务外,还担负着公司氯气平衡任务,因此,我们必须严格生产管理,精心维护设备,确保生产装置连续、稳定、经济运行。”树脂厂厂长邱晓辉。

为了进一步扩大生产成果,稳定生产,降低定额消耗,提高经济效益,树脂厂紧紧锁定下半年工作目标,及时调整工作重心,以大局意识统筹组织生产,多路并进,决心为公司做出更大的贡献。

该厂把高产、低耗、稳定运行作为下半年的工作重心,将各项考核指标逐一分解到每个车间、科室,做到横向到边、纵向到底。分厂各级管理人员每天深入生产一线,对所有生产工作进行全方位监督检查,各单位严格按照“全覆盖、重实效”的工作要求,把工艺、设备管理做精做细。特别是对主要设备跟踪检查,发现问题及时解决,分厂保运组先后对聚氯乙烯聚合釜密封、氯乙烯冷冻机、转化器进行彻底的维护保养,保证了在线设备安全稳定运行。

电石定额是树脂厂的一项重要考核指标,对产品成本的影响较大,加强电石保管和使用尤为重要。分厂针对夏季空气潮湿给电石保管带来的不利因素,采取定量入库,按需储存,保障生产的原则,与供应部门密切配合,严把电石质量关,做好库存电石的保管,用苫布罩好并通入氮气,最大限度地减少电石风化。另外,乙炔车间根据乙炔渣浆情况,岗位工精心调控,开好乙炔回收装置,充分发挥回收装置的作用,进一步降低电石定额。

分厂还加快了对旧设备的更新改造,对聚氯乙烯车间包装秤进行更换,使用新型号 DSC-50NDA 的包装设备,确保在线设备连续稳定运行,为高产稳产提供保证。

(王德民)

氯碱厂盐水车间

采纳合理化建议过滤器改型效果好

经过两个多月的运行,由氯碱厂盐水车间设备主任付文书提出并组织实施的碳酸钠泵入口过滤器由Y型过滤器改为篮式过滤器的合理化建议,取得良好效果。

盐水车间主要的生产任务是为电解提供优质的盐水,工艺要求一次盐水中钙镁离子小于1mg/L,通过碳酸钠的加入量消除盐水中的钙镁离子,然后再经过两台碳酸钠泵打入碳

酸钠高位槽,经分析合格后进入下一工序折流槽,每天通过人工加入碳酸钠200袋(8吨)左右。由于加入量较大,两台碳酸钠泵入口处经常会发生堵塞编织绳、塑料袋等杂质的情况,碳酸钠泵入口过滤器为DN150碳钢Y型过滤器,受过滤器本身形状限制,拆卸清洗滤网时滤网只能从下面取出,作业空间小,拆除安装都极不方便,且容易造成滤网损

坏。

为了解决这一实际问题,盐水车间以提高盐水质量为出发点,在保证过滤精密度的同时,对过滤器进行改型。改造充分考虑方便拆卸清洗、检修,减轻员工劳动强度等因素顺利完成。改造后能延长过滤器使用寿命,使车间生产成本进一步降低。

(田卫东)

技改平台

简讯

近日,氯碱厂变流车间检修人员对一变流3号变压器油水冷器管路中的淤泥及杂物进行清理,提高冷却系统的热交换率,为装置安全平稳运行提供保障。

(毛新)

为全面提升安全管理工作,聚醚厂八万吨环氧丙烷车间对辖区内进行了全方位、无死角的隐患排查,并组织员工对防洪沟进行了彻底的清理,保证了防洪沟的排水能力,为安全生产提供了保证。

(池丽娜)

28日,热电厂氮氧车间4#和5#氧压机及两台氧氣充装排上的安全阀,顺利通过葫芦岛市特种设备监督检验所检验,完全符合安全使用标准,为安全生产安全稳定运行奠定了坚实基础。

(邱丽静)

日前,自控车间对树脂厂乙炔车间损坏的电磁阀 XV-1004 进行抢修,通过重新校验调试后,设备恢复正常运行,助力该车间生产的稳定运行。

(于力)

为确保公司员工饮食安全,近日,后勤服务部餐饮部增设净化蓄水罐,并安排适宜时间,定时清理,从源头上保证了饭菜的用水卫生,提升员工用餐的安全系数。

(李海英)



物流管理部铁路运输车间高度重视铁路道口安全通行工作,车间主要负责人带队对重要地段、路口护栏等设施做到勤检查、勤维护,保证铁路行车安全和人员通行安全,为公司完成全年事业计划提供坚实的铁路运输保障。图为车间人员正在对中央铁路道口设施进行安全补缺。

杨宇文/摄

治安保卫部

打造窗口形象 服务客户零距离

“我跑过几十家企业,没有一家像你们这样又是凉棚又是茶水的,能为客户想得这么周到你们真是这份的。”公司货物门查询室外的凉棚内,天启晟业公司的司机聂师傅一手端着刚刚沏好的绿茶,一手竖起大拇指。

治安保卫部作为与公司客户打交道的第一个“窗口”,他们从工作实际出发,在产品物资出入厂的每一道程序上,千方百计为客户着想,实现零距离服务。

公司大多客户的运输车辆基本都是运送液碱、环氧丙烷、聚醚、氯化苯等产品的槽罐车,时值夏日,为了躲避炎炎烈日,司机们大多选择夜间“跑车”,到达公司停车场后就地休息等待早晨进厂。为了给这些长途奔波的司机做好服务,治安保卫部专门设立了司机休息

室,购置了脸盆、洗脸架、香皂等日用品。为了司机洗漱方便,还特意放置了两口能储存半吨水的大皮缸。天津一客户司机高兴地说:“你们的服务真到位,想我们之所想,别看这些东西不起眼儿,但却是出门在外最需要的。开了半宿车,早晨起来,能清清爽爽的洗把脸,刷刷牙,再灌上满满一大杯的开水,对我们这些司机来说是最好不过的了!”

今年的伏天比往年要热很多,除了桑拿天就是烧烤状态。看到司机们各个汗流浹背的样子,治安保卫部又出新点子,他们开始为司机提供自制的酸梅汤和绿豆汤,送上夏日里的清凉。为了做出冰凉爽口的绿豆汤,员工高丽厦在家中用矿泉水进行熬制,之后再装入矿泉水瓶中进行冷冻。当一杯杯清凉甜糯的绿豆汤送到司机

手中时,他们纷纷表示,这些年东奔西走,就没有过这种待遇。

自公司ERP系统启用以来,治安保卫部特制作了提示板,公布了查询电话,方便客户查询出入厂车辆情况。如此一来,市内的客户在家中就可以打电话了解车辆信息状况,不必过早地在货门外排队等候。而完成了检斤的车辆,在等待审核的15-20分钟里,司机也不用在阳光下暴晒等待,只要坐在车中电话联系结果即可得到能否出厂的信息,极大地方便了司机对信息的获得。

想客户所想,急客户所急。为了方便司机们,治安保卫部还做了很多很多看似微不足道的“小事”,在他们的心目中只有一个信念:打造良好窗口形象,为客户零距离服务。

(张艳春)